

# 学校绩效工资分配办法完善 向实绩突出的一线教师和班主任倾斜

新华社北京9月24日电(记者 胡浩)教育部基础教育司司长吕玉刚24日介绍,为构建比较科学完善的教师激励体系,教育部等八部门联合印发《关于进一步激发中小学办学活力的若干意见》提出,完善学校绩效工资分配办法,向教育教学实绩突出的一线教师和班主任倾斜。

吕玉刚说,意见提出从五个方面加强对教师的激励:注重精神荣誉激励,积极开展优秀教师、教学能手、师德标兵和优秀教学团队等评选活动,充分展示教师的突出表现;强化专业发展激励,鼓励和保障教师参加培训、教研、学术研究等活动,及时帮助教师诊断改进教育教学问题,提高教育教学能力,促进教师专业成长;完善岗位晋升激励,

切实落实教师岗位职责,把师德表现和教育教学实绩作为岗位晋升的重要依据;健全绩效工资激励,完善学校绩效工资分配办法,向教育教学实绩突出的一线教师和班主任倾斜;突出关心爱护激励,坚持把解决思想问题与实际相结合,加强思想政治工作和人文关怀,增强教师职业荣誉感和幸福感。意见还要求,加大优秀校长教师表

彰宣传力度,新增绩效工资总量主要用于奖励性绩效工资分配,进一步提高奖励性绩效工资在绩效工资总量中的占比,核定时间向提高办学质量成效显著的学校倾斜;对具有高级职称、坚持在教学一线工作至退休且教学业绩突出的教师,尤其是长期在艰苦边远地区工作的乡村教师,要加大荣誉表彰和物质奖励力度,促进优秀教师长期从教、终身从教。

## 八部门共同出台文件

# 保障学校在教学人事等方面的自主权

新华社北京9月24日电(记者 胡浩)为进一步激发中小学办学活力,解决对学校“管得过多”的问题,教育部等八部门联合印发《关于进一步激发中小学办学活力的若干意见》提出,保障学校在教学、人事和经费使用等方面的自主权。

吕玉刚说,在扩大人事工作自主权方面,意见提出,扩大副校长聘任的参与权和选择权,扩大中层管理人员聘任自

主权,扩大教师招聘的参与权,扩大职称评聘自主权,扩大绩效工资分配权。意见明确,充分尊重和发挥学校在教师招聘工作中的重要作用,学校依据核定的编制、岗位数量及岗位结构比例和教育教学需要,提出教师招聘需求和岗位条件,并全程参与面试、考察和拟聘人员确定。按照核定的岗位设置方案,中初级职称和岗位由具备条件的学校依据标准自主评聘,高级职称和岗位

按照管理权限由学校推荐或聘用。奖励性绩效工资由学校考核的基础上自主分配,充分发挥绩效工资的激励功能。意见还要求落实经费使用自主权。吕玉刚介绍,意见提出,学校按照预算管理有关规定和学校发展实际需要,自主提出年度预算建议,自主执行批准的预算项目,对预算资金进行全过程绩效管理。学校依法依规自主使用社会捐资助学的经费。

# 商务部表示 《不可靠实体清单规定》 不针对特定国家或特定企业

新华社北京9月24日电(记者 陈炜伟)商务部新闻发言人高峰24日说,《不可靠实体清单规定》不针对特定国家或特定企业。高峰当天在商务部例行新闻发布会上表示,哪些企业会被列入清单,取决于企业自身的行为,没有预设企业

名单。工作机制将严格按照规定,认真、依法、审慎地开展相关工作。“我想强调的是,中国政府坚持深化改革、扩大开放,坚定保护各类市场主体合法权益的立场不会改变,诚信守法的外国实体完全没有必要担心。”高峰说。

# 众多5G新应用新场景将亮相 2020年中国国际信息通信展览会

新华社北京9月24日电(记者 张辛欣)工信部信息通信发展司司长闻库在24日于京召开的2020年中国国际信息通信展览会新闻发布会上表示,2020年中国国际信息通信展览会将于10月14日至16日在京举行。5G在工业制造、车联网等领域的新应用新场景将进行展示。

万物,智向未来”为主题,以案例和场景展示5G等代表性技术在众多垂直领域的应用,并通过5G创新应用展示专区等展现新技术为社会生活带来的改变。展会将采取线上线下融合的方式,通过云上峰会、3D虚拟展厅等方式,方便观众观展,助力企业进行供需对接。

# 国庆中秋假期免收小型客车通行费

新华社北京9月24日电(记者 魏玉坤)今年国庆节、中秋节假期,全国收费公路将继续免收小型客车通行费,免费时间为10月1日0时至10月8日24时。

全监管。加强执法检查,从严查处各类违法违规行,落实防控措施,防范化解各类安全风险。

为保障假期人民群众安全、便捷、舒适出行,交通运输部将主要采取以下五方面措施:一是加强疫情防控。严格运输装备消毒,落实防疫措施和信息登记制度,切断新冠肺炎通过交通运输渠道传播风险。二是抓好安全生产。强化“两客一危”、城市公共交通等重点领域安

三是开展分析研判。密切关注天气变化,及时掌握气象灾害信息并发布重大公路交通天气预警。四是加强运行监测。落实部省会商工作机制,重点加强对重要运输通道、旅游风景点周边道路等路段的运行监测。五是加强服务保障。完善信息发布体系,利用微信、微博等多种形式及时发布公路路况、交通气象、分流绕行等信息,引导公众合理安排出行。

# “外滩大会” 在沪开幕

9月24日,一位工作人员在“外滩大会”创新展区展示一张由身后的智能识别机器人为他绘制的肖像。当日,“外滩大会”在上海市黄浦区开幕。本届大会主题为“科技让未来更普惠”,致力于推动金融科技的普惠,搭建开放的国际交流、共享平台,邀请全球金融科技领军企业和专家学者,探讨区块链、物联网、人工智能等前沿技术在金融、经济、商业、环境等领域的应用和创新。



新华社记者 方喆 摄

# 安徽村级文化中心覆盖率超90%

新华社合肥9月24日电(记者 张紫贇)记者从安徽省文化和旅游厅获悉,为发挥文化建设和乡村振兴中的重要作用,该省通过整合资源与共建共享,两年来建成村级文化中心16000多个,覆盖率达90%以上。

安徽省开展“群众点戏、政府送戏”“你看书我买单”“文化消费政府补贴”等

点单式、预约式服务,变单向输入为双向互动。如“送戏进万村”活动,根据农村群众需要,以县为单位组织政府采购,确保每年每个行政村至少看到一场有质量的戏。截至目前已送戏13万余场,成为安徽省最受欢迎的民生工程之一,不仅丰富了群众文化生活,培育了农村演出

市场,也使一些濒危剧种得到有效传承。此外,安徽省鼓励村级文化中心利用乡村舞台、广场等设施自办演出。两年来,安徽省由村民结合当地风俗习惯自编自演,已经组织4000多场乡村春晚,既丰富了乡村文化生活,又推动了乡风文明建设。

# 嫦娥四号最新科学成果 揭示月球内部物质结构

新华社北京9月24日电(记者 胡喆)记者从国家航天局探月与航天工程中心获悉,嫦娥四号着陆器和“玉兔二号”月球车分别于9月24日7时30分、23日23时18分结束第22月昼工作,按地面指令完成月夜模式设置,进入月夜休眠。截至目前,嫦娥四号已在月球背面度过630个地球日,累积行驶547.17米。

红外成像光谱仪定标探测、测月雷达行驶过程中同步探测等数据,取得多项科学成果,近期发表在国际期刊上。科学团队对雷达探测数据开展了深入研究,获得了着陆区月壤和浅层结构的重要发现。“玉兔二号”月球车搭载的测月雷达所获取的浅层结构剖面表明“玉兔二号”所探测的月面物质来自芬森撞击坑,而不是来自冯·卡门撞击坑自身的充填玄武岩;同时,该雷达剖面还揭示了着陆区经历多期次的撞击溅射堆积和多期次玄武岩浆喷发充填。这些新发现对于认识月球南北-艾肯盆地的演化具有重要的意义,对于月球内部物质组成和结构的后续探测与研究有重要指导作用。

# 安庆市自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

庆自然资告字[2020]24号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部39号令)等法律、法规的规定,按照《安庆高新技术产业开发区体制改革与机制创新总体方案》精神,经安庆高新技术产业开发区管委会批准,决定采取挂牌方式出让庆自然出字[2020]44、45号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况:

地块编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)			
庆自然出字[2020]44号	位于安庆高新区,东至环城西路,南至支路七,西至奇创药业,北至纬一路	35359.78(53.04亩)	工业用地	≥1.0	≥40	≤15	50	1308 (合2467万元/亩)	262
庆自然出字[2020]45号	位于安庆高新区,纬一路以南,霞虹路以西,规划支路以北	40966.52(61.45亩)	工业用地	≥1.0	≥40	≤10	50	1516 (合2467万元/亩)	304

注:出让地块具体规划指标均以规划条件通知书为准,土地准确面积均以具有测绘资质的部门实测为准。  
二、竞买人资格  
1.竞买人须为公司法人。  
2.禁止目前尚拖欠土地出让金的企业竞买。  
三、出让方式  
本次国有建设用地使用权出让采取挂牌方式。  
四、竞买约定  
1.提交竞买申请前,竞买申请人应对出让宗地进行实地踏勘,全面了解出让文件和宗地现状;对出让文件和宗地现状有疑问的,应在竞买申请前向安庆高新区国土规划建设局书面提出。

2.竞买申请人一旦提出竞买申请,即视为对出让文件内容清楚并自愿受其约束,对宗地现状无异议。竞买申请人竞得出让宗地后,不得以该宗地的出让文件和现状异议对成交结果及所签署的相关文件提出抗辩。  
五、竞买登记  
1.本次出让的详细资料和要求,见出让文件。竞买人可于2020年10月9日至2020年10月23日到安庆高新区国土规划建设局(皇冠路8号)领取出让文件。  
2.竞买人申请办理竞买登记前须缴纳竞买保证金,竞买保证金缴纳到安庆市自然资源和规划局指定账户,申请人凭银行进账单到安庆市财政局换取竞买保证金收据,再凭竞买保证

金收据到安庆高新区国土规划建设局(皇冠路8号)申请竞买,办理竞买登记手续,逾期不再受理。竞买保证金缴纳时间以实际到账为准。  
申请人应于2020年10月23日上午12时前,到安庆高新区国土规划建设局提交书面申请。交纳竞买保证金截止时间为2020年10月23日上午12时(以实际到账为准)。经审查,申请人具备申请条件的,在有关监督部门的监督下,我局将在2020年10月23日下午17时前确认其竞买资格。  
六、时间和地点  
挂牌日期:2020年10月16日至2020年10月26日,挂牌时间:上午8:30-11:30,下午3:00-5:00。挂牌截止时间为2020年10月26日上午9:30。

挂牌地点:安庆市公共资源交易中心(龙山路215号)。  
七、特别提示  
本次国有建设用地使用权出让采用增价方式,并没有保留底价,没有达到保留底价的,不予成交,达到或超过保留底价的按照价高者得的原则确定竞得人。  
八、其他事项  
1.本次出让不接受电话、传真、邮寄及口头竞买申请。  
2.申请人在报名截止时间前可自行或者要求安庆高新区国土规划建设局工作人员组织现场踏勘组织现场察看。  
3.本公告未尽事宜详见出让文件,以出让

文件载明的为准。  
九、联系方式及银行帐户  
1.联系方式  
安庆高新区国土规划建设局  
0556-5367525  
安庆市公共资源交易监督管理局  
0556-5991160  
2.银行账户  
竞买保证金账户:  
账户名称:安庆市财政局  
开户行:徽商银行安庆寿庆支行  
账号:529.070.101.500.001.827  
安庆市自然资源和规划局  
2020年9月25日